

芳华十八载，砥砺前行路

——德威集团 2020 年迎新晚会隆重举行

©陈远娟

如歌的旧岁渐行渐远，似锦的新春翩然而至。1月17日，德威集团“芳华十八载，砥砺前行路”2020年迎新晚会在福满楼2楼隆重举行，晚会邀请了德威集团众多合作伙伴，与全体德威员工欢聚一堂，共享这美好时刻！



此次晚会由三个部分组成，分别是2020年集团目标责任状签署大会、2019年度表彰大会以及2020年迎新晚会。

目标至上，砥砺前行——2020年集团目标责任状签署

回顾过去，展望未来，新的一年新起点，新的一年新目标。在德威全体同仁的见证下，董事长与各中心负责人及物业总经理、德泰利矿业总经理正式签订了2020年度目标责任状并合影留念。2020年我们将面临更多的机遇和挑战，责任状的签订意味着一份契约和使命，希望所有员工上下齐心协力，以时不我待的使命感、以务实的作风、饱满的热情和昂扬的斗志推动集团战略目标的达成。





2019 年度表彰大会

过去的一年，集团在稳健中前行，公司综合实力进一步提升，这背后离不开优秀领导者的战略指引，也离不开全体员工的辛勤付出和合作伙伴的大力支持。

首先进行的是颁发优秀合作单位奖项。合作共赢，是企业发展的市场准则，共享企业发展成果是德威对每一位始终坚持和德威携手并进合作伙伴的回报。获得 2019 年度优秀合作单位的共有 16 家，期待未来，我们一同见证彼此的发展壮大。



(建筑公司总经理郭治衡先生与优秀合作单位合影)



(开发中心总经理毛钦波先生与优秀合作单位合影)

接下来颁发的是“金牌销售”奖。2019年江誉城项目单盘全年销售超过17亿，誉为惠州地产的“神盘”，神盘背后是一支能打硬战，敢打硬战的铁军。今年江誉城销售部更是诞生了8位销售过亿的金牌销售。他们在营销的战场展现了自己的风采，在市场搏击中创造了骄人的业绩，让我们以他们为榜样，为他们喝彩。



(营销中心总经理刘友与金牌销售员合影)

紧接着，晚会对在 2019 年度工作中表现优异、做出突出贡献的员工进行了表彰。获得年度优秀高层管理者的是：张茜女士；获得优秀中层管理者的是：李丽峰女士、洪榕涛先生、冯爱玲女士、赵光平先生；获得优秀员工表彰的是张娟、陈迎等 15 位同事。让我们向标杆者看齐，向优秀者学习。



(集团林董事长与优秀高层管理者合影)



(投融资中心总经理叶伟斌先生与优秀中层管理者合影)



(集团董事张茜女士、财务中心总经理邱赣霞女士与优秀员工合影)

十年栉风沐雨，十年春华秋实，自德威成立至今的背后，有一批默默耕耘奉献的员工。接下来颁发的是“十年奉献奖”，获得十年奉献奖的同事分别是：建筑公司综合管理部李旭健、财务中心财务一部冯爱玲、行政中心行政部刘宝花、行政中心行政部黄国雄。感恩有你，未来，让我们继续共进，再续辉煌。



（集团林董事长与十年员工合影）

最后，晚会颁发的这个奖项，是非常特殊的一个奖项。十八年前的德威犹如一个襁褓中的孩子，既充满无限的发展可能，又面临成长中的披荆斩棘。梁延平先生用十八载兑现一句承诺，用 6500 多个日日夜夜见证德威的成长，为德威集团的发展做出了卓越贡献，林董特为梁延平先生颁发卓越贡献奖。



（集团林董事长与梁延平先生合影）

芳华十八载，砥砺前行路——2020年迎新晚会

在签订完2020年度责任状及2019年表彰后，德威人自导自演的“春晚”，在热闹喜庆的氛围中拉开了帷幕！德威人把对这一年的收获化成悠扬的歌声回荡在晚会现场，把对德威来年的祝福化成青春的舞步跳跃在大家心间。

在过去的十八年时光里，德威的一个个项目在惠州落地、开花、结果；在过去的十八年时光里，德威从一个呱呱坠地的“孩子”成长为芳华十八，具有无限发展前景的惠州地产企业。这一切既得益于我们处在一个鼓励创新、鼓励勤劳勇敢的美好时代，也得益于我们获得了来自政府、社会各界、合作伙伴、业主的支持及德威全体同仁上下一心的艰苦奋斗。我们相信未来的德威在林董事长的英明领航下，我们定能以更加饱满的热情谱写新的篇章，不负这大好芳华！



(董事长携董事会成员新年祝酒)

年会是德威集团一年一度不可缺少的“家庭盛会”。为了表达这份喜悦的心情，员工们自行策划、自主编排，精心准备了丰富多彩的节目。惊天动地的鼓声、渊博的书海、活力的青春、经典的回忆……观众们高昂的欢呼声和热烈掌声便是对表演人员的最大认可。



(德丰华——男儿当自强：震耳欲聋的鼓声豪情万丈、气势磅礴，让现场观众心潮澎湃！)



（财务——给你宠爱的后生仔：青春是什么？是坚实的脚步，是闪烁的光华。
青春在哪里？就在这里，在这十八载的芳华里。）



（开发——大学问：当熟悉的旋律响起，思考知识、做人、做事和人生的关系，
是开发中心送给德威集团十八岁的成人礼。）



（成本——黑白人：搞怪的造型、创意的舞步，让我们看到了在工作中一丝不苟的工程师们，原来也是有诙谐俏皮的模样。）



（营销——燃烧吧，青春：火辣辣的女团、活力四射的舞蹈嗨翻了全场。）



（董办——LOVE：大虎队的闪亮登场将晚会现场推向了高潮，浮夸的表演、经典的手势，是属于我们青春的记忆。）

如果说晚会的节目让观众们赏心悦目，那么抽奖跟优秀的环节那绝对是激动人心、热血沸腾了。晚会当天我们大奖小奖合计送出超 600 个， 奖金高达 20 万元，惊喜大奖轮番来袭、跌宕起伏的抽奖环节掀起了全场热潮。此外，林董事长还特此送出了两幅个人的珍贵收藏字画，更是让未中奖的员工们羡慕不已。







经过了五个小时欢聚，本次晚会在精彩的表演及欢乐的抽奖环节中落下了帷幕。感谢每一位节目表演者，感谢为这次盛会付出努力的各位幕后工作者，感谢每一个敬岗爱业的德威人，感谢所有关心、支持的合作伙伴及社会各界人士。德威的这十八年，是辉煌过去的句点，也是全新征程的起点，2020年，让我们继续携手并肩，立足新起点，开启新未来，续写德威的下一个芳华！



(晚会留影)